



## АНОТАЦІЯ

навчальної дисципліни  
«Особливості публічного  
управління в країнах ЄС»

### Кафедра управління та адміністрування

Статус дисципліни: вибіркова  
Рівень вищої освіти: перший  
Ступінь вищої освіти: бакалавр  
Форми здобуття вищої освіти: денна, заочна  
Мова викладання: українська  
Навчальний рік: 2021/2022  
Форма підсумкового контролю: диф. залік

Мета навчальної дисципліни: надання знань про теоретичне і практичне підґрунтя для ефективного проведення європейської інтеграції Україною на основі усталених економічних, соціальних та політичних інститутів публічного управління, ефективної системи економічних відносин, освіти, секторальних політик розвитку окремих сфер господарювання, транскордонного співробітництва та забезпечення військово-політичної безпеки.

Стислий опис навчальної дисципліни: особливості діяльності європейської спільноти як нового цивілізаційного утворення, що функціонує у відповідності до історично виважених та перевірених світовою економічною спільнотою підходах, інституційній підхід як головний інструмент виявлення процесів європейської інтеграції та публічного управління, основні стандарти, що запроваджуються європейськими організаціями в сфері уникнення загроз підприємницької діяльності, політичної та соціальної стабільності в країнах Європи.

Завдання навчальної дисципліни: навчити майбутніх фахівців з публічного управління та адміністрування обґрунтовувати головні напрями

забезпечення економічних, політичних, соціальних відносин України, корпорацій, фінансових установ, бізнесових структур-резидентів до інтеграції в європейську економіку і суспільно-політичний устрій, сформуванню знання щодо особливостей публічного управління в ЄС.

Форми (методи) навчання: лекції (занурення, наочний метод, інтерактивні методи тощо), семінарські та практичні заняття (виступи, дискусії, мозковий штурм, «Оксфордські дебати», Case study, експертна оцінка, робота в малих групах тощо).

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни: Липовська Наталія Анатоліївна, професор кафедри управління та адміністрування, доктор наук з державного управління, професор.